OvouaTemwvuyo: Huepopnvia: Taén:

1. Bpiokw Tn diapopd voepa (oTo puaAd pou). AiaAéyw évav amd Toug mio
KATW TPOTOUC, dwoU mpwTd Toug dw oAU TPOOEKTIKA:

72 - 38 =

42 | 2°° vpomocg: 72 - 8 =64 | 3° 1pomog: 38 + =72
34 64 -30=34 38 +| 2|= 40

1°¢ vpémog: 72 - 30
42 - 8=

A@aipw mpwTaA TIC HOVAdEG 40 + 32 - 72

Kail HeTd TI¢ dekddec!

34

KardAapalll Kavw oupmAnpwyatikiy

wp6oBOeon!l! To 38 xpeialeTar 2 povadeg
yia va yivel 40 kai aképa 32 yia va ¢Tdoel
oTo 72. Apa xpeialoual cuvoAikd 34!

92-34=_ 63-26=__ 51-24:_\N 2

81-42=__ 56 - 39 = 66 - 27 = 7 D
- - & B
73-36= 95 -27 = 94 - 38 =
64 - 45 = 83-35= 86 - 49 =
2. Kavw TI¢ agaipéoeic kKAOeTa,onwe To mapddelypa:
Al
Mpocoxn! AM Aev pmopw va agaipéow To 8 and To 2.
Fpadw ,uq uovadec Karf” aro Xpeialopar TepioodTEPEG HOVADEC.
u,c uovaésc Kt u,c Bexadeg 612 XaAw pia dekada amd TIC 7 KAl ThV
KATw oo TG dekadeg!!!
A7 kavw 10 povadec. Evol, pévouv 6 dekddeg
QUM OTL OTIG KABOETES - 38 Kal ol Hovddeg vivovrai 12.
pagels Eekivw MANTA and E— Twpa pmopw va kavw Tnv agaipeon!
TIG povadeg!!! 3
51 72 83 92 86 95 63

-26 -34 -35 -67 -29 -48 -27




! TTa1d1d, mdpe TWpa va KAvoupe Kai apaipeon TpIYRPIwv apiOuwy ! ]

Onwec simaue, oTic KdBeTec mpdeic Eekiviw TTANTA amd Tic yovddecll

1. Movddec: 5-8 8¢ yiverau !

Xpeidlopar ki dAAeg povadeg. i autd xaAw pia dekada, Thv kKavw

EAM 10 povadec kai o1 povadec pou yivovrar 15. O1 dekddec yivovrar 3.
15-8=7
13
8 2B 2. Aekadec: 3-6 ¢ yivera !
/9/ /4/ /5/ Xpeialopar ki dAAeg dekddec. I auTd xaAw pia ekarovrada, Thv
- 568 kdvw 10 8ekadec kai o1 dekddec pou vivovrar 13. O1 ekatovTddec
377 vivovrai 8.
13-6=7

3. Ekarovrddec: 8-5=3

BAémWw mPOOEKTIKA KI QUTA TA mapdAdeiypaTa Kal oTn OUVEXEId KAVw TIC mpafeic:

1 16 12

A . A

-264 -446 -546 -256 -485 -257
319 476 335 382 488 273
634 532 671 608 861 852

-273 -226 -425 -353 -337 - 157
672 923 801 629 993 516

-254 -336 -541 - 146 -487 -457

*Kai_ Twpa kave Tic aoknoeic oTic aeAidec 80 kai 84 oto PipAio Madnuartikwy gou!




